

老兵寻人后续：

合肥老兵通过本报寻找到失联多年战友

星报讯(杨玮玮 记者 汪婷婷)“老韩,你快看一报纸,有人找你!”昨天一大早,正在晨练的韩东平接到了一通电话,打电话的是他在省纪委的朋友,而登报找他的人正是韩东平同样苦寻了26载的老战友杨大传。

昨日,本报刊登了《苦寻战友26载 合肥老兵想亲自道谢》一文,帮求助者杨大传找寻老战友韩东平。文章一经刊登,本报的热线便接到了韩东平本人的来电。“真是太感谢你们了,20多年了,真没想到他也在找我!”韩东平激动地记下了杨大传的电话,还重复问了好几遍,生怕记错了号码。

“当年,他是卫星员,我是通讯员。我们俩一个营铺的,几乎天天在一起,无话不谈。”忆起当初,韩东平的声音有些颤抖。他告诉记者,自己比杨大传进营略晚,年纪也比杨大传小两岁,所以杨大传对他很照顾,“他还是我的入党介绍人呢!”

韩东平告诉记者,退伍后,两人一起回合肥,自己在无线电器材公司上班,而杨大传则经营起饭店。因为杨

大传在合肥没什么亲人,韩东平便经常跑去饭店帮忙;杨大传也经常去韩东平家里,跟他聊天顺便看望其父母。

“我弟弟早年在战争中牺牲了,我父母想弥补这个遗憾,于是就认了他做干儿子,他对我父母也非常好,我们也算是从‘好战友’变成了‘真兄弟’!”韩东平动情地说。

“但是有一天,我去找他的时候,他的饭店竟关门了。后来去了几次,也一直没见到他。”韩东平觉得,可能是杨大传碰到了什么困难,“这么多年我也一直在找他,可合肥这么大,太难了,如果当时有手机就好了!”

对于即将到来的重逢,韩东平表示很期待,“不知道他现在过得怎么样,身体可好,见了面我一定要问问当初到底发生了什么。20多年了,我们还有几个20年可以浪费啊!”随后,记者又把找到韩东平的消息告诉了杨大传,杨大传同样激动不已:“谢谢你们,没想到这么快就找到了!等我们见面了,拍张照片给你们看看,哈哈!”

以案说法

嫌补办证件慢 小伙花70元制假证被拘

星报讯(许彪 张欣 记者 王伟伟) 频繁丢失身份证导致生活不便,肥东小伙柳某利用街头小广告找人制作了一张假身份证,本想用假证上网、住宿方便,不料却被警方一次临检发现,自己也因涉嫌伪造居民身份证被依法刑事拘留,柳某追悔不已。

7月4日,肥西县公安局桃花派出所民警基础信息采集过程中,发现一名年轻人手持的居民身份证信息无法在人口系统中查询到结果,民警随即将该年轻人传唤至派出所接受调查,结果发现该年轻人手持的居民身份证是假证。

经查,今年20岁的小青年柳某是肥东县人,两年来,柳某多次丢失居民身份证,每次补办居民身份证都有一定的时限,而这段时间内由于没有身份证,上网和住宿一度很不方便,让柳某十分烦恼。今年4月份一次偶然的的机会,柳某在合肥市长江批发市场闲逛时,遇到一名中年人正在散发办理假证的小广告,经过一番讨价还价,最终以70元的价格谈妥,于是柳某将自己身份证号码中的出生年稍作改动,将自己真实的照片和实际住址告诉了办假证的中年人,半个小时后就得到一张看上去就是真的身份证。之后,柳某在自己身份证丢失后曾两次用这张假身份证冒充真的身份证进行上网。

7月4日,当民警对其核对身份信息时,柳某慌乱之下就将这张假证掏出来了,不想被民警识破。目前,柳某因涉嫌伪造居民身份证被肥西警方依法予以刑事拘留,案件仍在进一步侦查中。

4次考证未通过 男子竟求助学霸朋友替考

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 男子4次药考药师证均未通过,竟向学霸朋友求助,让其替考。出于友情,朋友出手相助,最终在考试结束后被考场监察人员发现。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人赵某和武某因涉嫌代替考试罪被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

赵某,男,28岁,在某医药公司工作,他和同事兼朋友武某被分配在同一组做销售工作,平日里,两人关系十分要好。由于自己4次报考药考药师证均未通过,而朋友武某不仅是学霸,还早在2010年便通过考试获得了初级药师证,赵某遂拜托其帮自己替考。出于友情,武某便答应了。

今年2月份左右,赵某在网上报名参加2017年度的全国卫生专业资格考试,在网上报名时,他登记的信息是自己的,但用的照片是武某的。5月中上旬,他又在网上花200元找人做了一个假的临时身份证,证件上的信息是他的,但照片是武某的。

5月20日上午8时许,武某代替赵某前往合肥市新站区某学校参加考试,考试结束后,考场监察人员对所有参加考试人员的身份证件进行验证,武某替考一事随即曝光,其随后被传唤至公安机关配合调查。次日,赵某主动到公安机关投案自首。

包公园第三届青莲文化节—荷花展周六登场

星报讯(实习生 范梦琪 记者 董艳芬) 青莲千百年来以“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”的形象被世人所称赞,这种高尚品格与包公的“廉洁”精神不谋而合,据悉,包公园今年将继续举办“第三届包公园青莲文化节—荷花展”,荷花展将于7月8日正式拉开帷幕,一直持续到8月28日。

随着合肥气温的不断升高,包公园很多品种荷花已经开始绽放。星报记者了解到,今年包公园共培育700余盆盆栽荷花,分布公园内各个景点,水面栽植约三十亩荷花,品种约30种,全景展现包公园荷花的别样风姿。徜徉在包公园,切身感受蓝天、碧水、莲花、古建的惬意空间,领略自然风光,探索、感悟包文化的内涵和真谛。度夏日、赏莲花,尽在合肥包公园,119路、99路、154路、6路、11路公交,地铁1号线皆可到达。

合肥三公园 设安全执勤点防溺水

星报讯(束俞俊 记者 沈娟娟) 高温天气加上暑期到来,到公园游玩的人也越来越多,溺亡事故频发。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥新站高新区城管局获悉,该局在瑶海公园、生态公园、陶冲湖公园加强对水体安全管理力度,设置了固定安全执勤点。

据介绍,瑶海公园、陶冲湖公园设置三处水体安全执勤点,生态公园设置两处水体安全执勤点,并设置水体安全执勤点告示牌,每处执勤点需配备遮阳伞、救生圈、救生衣、绳索、扩音器、竹竿等救生设备。

7日,紫蓬镇内森林大道 环山路、环湖路沿线将停水

星报讯(杨玮玮 记者 汪婷婷) 昨日,记者从合肥供水集团获悉,该公司计划在7月7日6:00—11:00之间,对110KV农兴变电站进行停电维护,因此将造成紫蓬山加压站停电而停产。

届时,紫蓬镇内森林大道、环山路、环湖路沿线将停水,主要影响单位为:文达电脑学院、外国语学院、徽商学院、合肥科技职业学院、紫蓬镇政府、名流物业、高尔夫球场、观澜天下、水上运动中心、幸福联盟、紫蓬社区、梁岗社区、小木屋度假村、堰湾山庄、紫郡别墅、中国院子等。

为确保安全,供水集团建议市民在此期间关闭家中水龙头和用水设施,以免在恢复正常供水时造成浪费或家庭财产损失。恢复供电时将及时恢复供水,如遇用水问题,您可以拨打合肥供水集团热线64422666。

合肥蜀山区 将新建13处公共停车场

星报讯(宗雷 陈琦 陈三虎 记者 沈娟娟) 查处违停车辆19760起,新建停车场13个提供1868个停车位……市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区获悉,该区疏堵结合,缓解“停车难”。

据了解,2017年,蜀山区上报新建停车场13个,拟新开工停车位1868个。目前,轻工大厦、安农大等4个停车场已建成,新增停车位508个;合作化中学、孙岗头、伊赛特等3个停车场已完成招标或正在招标,停车位423个;白帝乳业、枣林、人才公寓等3个停车场正在进行设计方案编制,停车位450个;其余怀宁路、规划小学、石台路等3个停车场因土地等因素,还在加紧推进中。

安港良苑大酒店 夏季美食节今天美味“开席”

星报讯(实习生 范梦琪 记者 董艳芬) 让美食刺激味蕾,让夏味唤醒记忆,安港良苑大酒店夏季美食节将在7月6日举行,持续一个月。据了解,此次美食节汇集徽州各地特色美食,采用地道方法烹制,将会是一场徽菜美食之旅。

徽菜继承了祖国医食同源的传统,讲究食补,是徽菜一大特色,乃中国八大菜系之一。它主要由皖南、沿江和沿淮三式组成,讲究中庸与和谐,“有味使之出,无味使之入,异味使之去,味极取之中”。

据悉,此次安港良苑大酒店将在夏季美食节中推出一些经典菜品,如干锅炖鞭笋、胡适一品锅、黄山烧饼、风味五城干等。道道精致,道道美味!美食节活动期间凡在包厢消费午餐达1000元/席、晚餐达1200元/席,当餐即可赠送美食节精美点心一份。你心动了么,带上你的家人来品尝“徽味无穷”吧!

服务资讯看这里

(合)医广【2016】第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)